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Na podstawie art. 217 § 1 oraz § 2 pkt 1 ustawy z dnia  14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. 2018 poz. 2096 z późn. zm.) w związku z art. 88 ust. 4 ustawy z dnia 20 lipca 2018 r. – Prawo szkolnictwie wyższym i nauce (Dz. U. 2018 poz. 1668 z późn. zm), wnoszę o wydanie zaświadczenia o sytuacji dochodowej i majątkowej mojej i  rodziny.
Uzasadniając powyższe wskazuję, że jako student Powszechnej Wyższej Szkoły Humanistycznej "Pomerania" ubiegam się o przyznanie stypendium socjalnego.  Jednocześnie oświadczam, że miesięczny dochód na osobę w mojej rodzinie nie przekracza kwoty określonej w art. 8 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej.
Zgodnie z art. 88 ust. 4 ustawy Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce, Rektor albo komisja stypendialna lub odwoławcza komisja stypendialna odmawia przyznania stypendium socjalnego studentowi, którego miesięczny dochód na osobę w rodzinie nie przekracza kwoty określonej w art. 8 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej, jeżeli nie dołączy do wniosku o przyznanie stypendium socjalnego zaświadczenia z ośrodka pomocy społecznej o sytuacji dochodowej i majątkowej swojej i rodziny.
Tym samym, przepisy ustawy Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce nakładają na mnie obowiązek przedstawienia zaświadczenia potwierdzającego sytuację dochodową i majątkową, wystawionego przez ośrodek pomocy społecznej.
Na podstawie z art. 217 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego, organ administracji publicznej wydaje zaświadczenie na żądanie osoby ubiegającej się o zaświadczenie. Jednocześnie, zgodnie z art. 217 § 2 pkt 1 Kodeksu postępowania administracyjnego, zaświadczenie wydaje się, jeżeli urzędowego potwierdzenia określonych faktów lub stanu prawnego wymaga przepis prawa. 
Mając powyższe na uwadze, proszę o wydanie zaświadczenia, w którym zostanie przedstawiona moja sytuacja dochodowa i majątkowa.


W przypadku, w którym informacje posiadane przez ośrodek pomocy społecznej nie są wystarczające do ustalenia sytuacji dochodowej i majątkowej mojej i rodziny, wnoszę o przeprowadzenie wszelkich niezbędnych czynności, w szczególności wywiadu środowiskowego. 
Uzasadniając powyższe wskazuję, że na podstawie art. 218 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, organ administracji publicznej, przed wydaniem zaświadczenia, może przeprowadzić w koniecznym zakresie postępowanie wyjaśniające.
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